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Methodology
Poll number: pr1927

Interview Dates: November 4-10, 2019
Sample Population: 789 registered voters in Georgia.
Sample Selection: Scientific online poll - stratified sample of panel respondents.

Weighting Parameters: The sample was weighted based on the U.S. Census Bureau’s Voting and Registration Supplement to the Current Population
Survey for registered voters in Georgia based on age, gender, race, and educational attainment.

Figures may or may not sum to 100% and this is due to the effects of rounding and weighting. The standard deviation of the weights was: 0.2521202. The
maximum weight was: 1.6022006. The minimum weight was: 0.3937877. 95% of the weights were between 0.5600335, 1.6022006.

Margin of Error: The 95% credibility interval for this survey is +/- 3.6%, which includes the square root of the design effect (DEFT): 1.0312536.

approve...Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Response Percent Weighted N N

Strongly approve 30% 234 236
Somewhat approve 17% 136 142
Somewhat disapprove 10% 81 82
Strongly disapprove 40% 315 305
Not sure 3% 23 24

rdwt...Generally speaking, would you say that things in this country are headed in the right direction or would you
say that things are headed off on the wrong track?

Response Percent Weighted N N

Right direction 40% 315 320
Wrong track 52% 408 400
Not sure 8% 65 69

GA1...How about in Georgia — would you say that things in Georgia are headed in the right direction or would you
say things are headed off on the wrong track?

Response Percent Weighted N N

Right direction 48% 382 389
\Wrong track 34% 270 266
Not sure 17% 137 134

worried...How worried are you about climate change?

Response Percent Weighted N N

Very worried 31% 243 241
Somewhat worried 33% 258 260
Not too worried 22% 174 173

Not at all worried 15% 114 15



https://climatenexus.org/?utm_source=link&utm_medium=email&utm_campaign=georgia-poll&utm_term=polling
https://climatecommunication.yale.edu/?utm_source=link&utm_medium=email&utm_campaign=georgia-poll&utm_term=polling
https://www.climatechangecommunication.org/?utm_source=link&utm_medium=email&utm_campaign=georgia-poll&utm_term=polling

VoteToplssue: Abortion...Below are some issues that may factor into deciding your vote for President in
November 2020. In making your decision about who to vote for, which two issues are the most important to your
vote? Please select two issues. - Abortion

Response Percent Weighted N N
Not selected 92% 723 719
Selected 8% 66 70

VoteToplssue: Climate change...Below are some issues that may factor into deciding your vote for President in
November 2020. In making your decision about who to vote for, which two issues are the most important to your
vote? Please select two issues. - Climate change

Response Percent Weighted N N
Not selected 89% 704 697
Selected 1% 85 92

VoteToplssue: Education...Below are some issues that may factor into deciding your vote for President in
November 2020. In making your decision about who to vote for, which two issues are the most important to your
vote? Please select two issues. - Education

Response Percent Weighted N N
Not selected 91% 715 706
Selected 9% 74 83

VoteToplssue: Federal taxes and spending...Below are some issues that may factor into deciding your vote for
President in November 2020. In making your decision about who to vote for, which two issues are the most
important to your vote? Please select two issues. - Federal taxes and spending

Response Percent Weighted N N
Not selected 88% 697 694
Selected 12% 92 95




VoteToplssue: Foreign policy...Below are some issues that may factor into deciding your vote for President in

November 2020. In making your decision about who to vote for, which two issues are the most important to your

vote? Please select two issues. - Foreign policy

Response Percent Weighted N N
Not selected 95% 749 747
Selected 5% 40 42

VoteToplssue: Gun policy...Below are some issues that may factor into deciding your vote for President in
November 2020. In making your decision about who to vote for, which two issues are the most important to your

vote? Please select two issues. - Gun policy

Response Percent Weighted N N
Not selected 85% 667 668
Selected 15% 122 121

VoteToplssue: Health care...Below are some issues that may factor into deciding your vote for President in
November 2020. In making your decision about who to vote for, which two issues are the most important to your

vote? Please select two issues. - Health care

Response Percent Weighted N N
Not selected 64% 505 513
Selected 36% 284 276

VoteToplssue: Immigration...Below are some issues that may factor into deciding your vote for President in
November 2020. In making your decision about who to vote for, which two issues are the most important to your

vote? Please select two issues. - Immigration

Response Percent Weighted N N
Not selected 81% 639 639
Selected 19% 150 150




VoteToplssue: Opioid epidemic...Below are some issues that may factor into deciding your vote for President in
November 2020. In making your decision about who to vote for, which two issues are the most important to your
vote? Please select two issues. - Opioid epidemic

Response Percent Weighted N N
Not selected 97% 765 767
Selected 3% 24 22

VoteToplssue: Social Security...Below are some issues that may factor into deciding your vote for President in
November 2020. In making your decision about who to vote for, which two issues are the most important to your
vote? Please select two issues. - Social Security

Response Percent Weighted N N
Not selected 82% 646 660
Selected 18% 143 129

VoteToplssue: Terrorism...Below are some issues that may factor into deciding your vote for President in
November 2020. In making your decision about who to vote for, which two issues are the most important to your
vote? Please select two issues. - Terrorism

Response Percent Weighted N N
Not selected 88% 693 697
Selected 12% 96 92

VoteToplssue: The economy and jobs...Below are some issues that may factor into deciding your vote for
President in November 2020. In making your decision about who to vote for, which two issues are the most
important to your vote? Please select two issues. - The economy and jobs

Response Percent Weighted N N
Not selected 69% 548 543
Selected 31% 241 246




VoteToplssue: The Supreme Court...Below are some issues that may factor into deciding your vote for President
in November 2020. In making your decision about who to vote for, which two issues are the most important to your
vote? Please select two issues. - The Supreme Court

Response Percent Weighted N N
Not selected 96% 757 757
Selected 4% 32 32

VoteToplssue: Trump’s record as president...Below are some issues that may factor into deciding your vote for
President in November 2020. In making your decision about who to vote for, which two issues are the most
important to your vote? Please select two issues. - Trump’s record as president

Response Percent Weighted N N
Not selected 83% 658 661
Selected 17% 131 128

GA2x1...Below are some specific issues facing Georgia. For each, please indicate whether you think it’s a very
serious, somewhat serious, not too serious, or not a serious problem at all for your local area. - Extreme weather
such as heavy rainfall, flooding, and heat waves

Response Percent Weighted N N

Very serious problem 26% 208 203
Somewhat serious problem 31% 241 246
Not too serious problem 32% 254 252
Not a serious problem at all 1% 86 88

GA2x2...Below are some specific issues facing Georgia. For each, please indicate whether you think it’s a very
serious, somewhat serious, not too serious, or not a serious problem at all for your local area. - Cost of health care

Response Percent Weighted N N
Very serious problem 62% 488 483
Somewhat serious problem 30% 234 238
Not too serious problem 7% 58 59
Not a serious problem at all 1% 9 9




GA2x3...Below are some specific issues facing Georgia. For each, please indicate whether you think it’s a very
serious, somewhat serious, not too serious, or not a serious problem at all for your local area. - Pollution of rivers,
lakes, and streams

Response Percent Weighted N N

Very serious problem 38% 299 294
Somewhat serious problem 40% 313 316
Not too serious problem 19% 152 152
Not a serious problem at all 3% 25 27

GA2x4...Below are some specific issues facing Georgia. For each, please indicate whether you think it’s a very
serious, somewhat serious, not too serious, or not a serious problem at all for your local area. - lllegal immigration

Response Percent Weighted N N

Very serious problem 39% 305 299
Somewhat serious problem 29% 233 233
Not too serious problem 24% 193 192
Not a serious problem at all 7% 58 65

GA2x5...Below are some specific issues facing Georgia. For each, please indicate whether you think it’s a very
serious, somewhat serious, not too serious, or not a serious problem at all for your local area. - Gun violence

Response Percent Weighted N N

Very serious problem 49% 384 369
Somewhat serious problem 30% 235 236
Not too serious problem 17% 136 145
Not a serious problem at all 4% 34 39

GA2x6...Below are some specific issues facing Georgia. For each, please indicate whether you think it’s a very
serious, somewhat serious, not too serious, or not a serious problem at all for your local area. - Quality of
infrastructure, like roads and bridges

Response Percent Weighted N N

Very serious problem 33% 260 250
Somewhat serious problem 43% 341 343
Not too serious problem 20% 160 166

Not a serious problem at all 3% 27 30




GA2x7...Below are some specific issues facing Georgia. For each, please indicate whether you think it’s a very
serious, somewhat serious, not too serious, or not a serious problem at all for your local area. - Air pollution

Response Percent Weighted N N
Very serious problem 30% 239 237
Somewhat serious problem 38% 297 297
Not too serious problem 26% 203 204
Not a serious problem at all 6% 50 51

GA2x8...Below are some specific issues facing Georgia. For each, please indicate whether you think it’s a very
serious, somewhat serious, not too serious, or not a serious problem at all for your local area. - Smaller crop
yields

Response Percent Weighted N N

Very serious problem 25% 196 194
Somewhat serious problem 40% 315 310
Not too serious problem 28% 224 229
Not a serious problem at all 7% 53 56

GA2x9...Below are some specific issues facing Georgia. For each, please indicate whether you think it’s a very
serious, somewhat serious, not too serious, or not a serious problem at all for your local area. - Quality of public
schools

Response Percent Weighted N N

Very serious problem 48% 381 378
Somewhat serious problem 35% 280 281
Not too serious problem 13% 106 108
Not a serious problem at all 3% 22 22

GA2x10...Below are some specific issues facing Georgia. For each, please indicate whether you think it's a very
serious, somewhat serious, not too serious, or not a serious problem at all for your local area. - Rise of white
supremacist groups

Response Percent Weighted N N

Very serious problem 36% 282 274
Somewhat serious problem 24% 191 195
Not too serious problem 24% 187 188

Not a serious problem at all 16% 129 132




GA2x11...Below are some specific issues facing Georgia. For each, please indicate whether you think it’s a very
serious, somewhat serious, not too serious, or not a serious problem at all for your local area. - Domestic violence

Response Percent Weighted N N

Very serious problem 37% 294 289
Somewhat serious problem 43% 339 344
Not too serious problem 17% 133 132
Not a serious problem at all 3% 23 24

GA2x12...Below are some specific issues facing Georgia. For each, please indicate whether you think it's a very
serious, somewhat serious, not too serious, or not a serious problem at all for your local area. - Drug and opiate
addiction

Response Percent Weighted N N
Very serious problem 55% 430 423
Somewhat serious problem 34% 270 273
Not too serious problem 9% 69 72
Not a serious problem at all 2% 20 21

GA2x13...Below are some specific issues facing Georgia. For each, please indicate whether you think it's a very
serious, somewhat serious, not too serious, or not a serious problem at all for your local area. - Voter suppression

Response Percent Weighted N N

Very serious problem 32% 256 246
Somewhat serious problem 26% 208 210
Not too serious problem 27% 21 219
Not a serious problem at all 14% 114 114

GA3x1...In the past year, have you or someone in your family experienced any of the following things, or not? -
Heat stress or heat related iliness

Response Percent Weighted N N
No, have not experienced 79% 622 617
Yes, have experienced 21% 167 172




GA3x2...In the past year, have you or someone in your family experienced any of the following things, or not? -

Anxiety about extreme weather events, such as severe storms, flooding, and heat waves

Response Percent Weighted N N
No, have not experienced 74% 580 575
Yes, have experienced 26% 209 214
GA3x3...In the past year, have you or someone in your family experienced any of the following things, or not? -
Had to take a break from work or take a day off because it was too hot

Response Percent Weighted N N
No, have not experienced 85% 671 668
Yes, have experienced 15% 118 121
GA3x4...In the past year, have you or someone in your family experienced any of the following things, or not? -
Had to take a break from work or take a day off because of poor air quality

Response Percent Weighted N N
No, have not experienced 92% 727 724
Yes, have experienced 8% 62 65
GA3x5...In the past year, have you or someone in your family experienced any of the following things, or not? -
Had to take a break from work or take a day off because of extreme weather

Response Percent Weighted N N
No, have not experienced 73% 575 564
Yes, have experienced 27% 214 225




GA3x6...In the past year, have you or someone in your family experienced any of the following things, or not? -

More severe seasonal allergies

Response Percent Weighted N N
No, have not experienced 61% 478 476
Yes, have experienced 39% 311 313
GA3x7...In the past year, have you or someone in your family experienced any of the following things, or not? -
Had to leave my home or place of residence temporarily or permanently due to flooding

Response Percent Weighted N N
No, have not experienced 92% 725 722
Yes, have experienced 8% 64 67
GA3x8...In the past year, have you or someone in your family experienced any of the following things, or not? -
Property damage or other economic hardships as a result of heavy rainfall, flooding, or severe storm damage
Response Percent Weighted N N
No, have not experienced 83% 654 648
Yes, have experienced 17% 135 141

GAA4...Do you think the condition of Georgia’s environment for the next generation will be better, about the same,

or worse than it is now?

Response Percent Weighted N N

Better 14% 109 112
About the same 48% 382 376
Worse 38% 298 301




GABb...Right now, which of the following do you think should be the most important priority for addressing
Georgia’s energy needs?

Response Percent Weighted N N

Building more natural gas power plants 9% 73 72
Building more nuclear power plants 9% 69 72
Developing more renewable energy sources, such as wind and solar 64% 503 507
Not sure 18% 144 138

GAG6...As you may know, individuals that purchase or lease an electric vehicle can receive a federal tax credit of
up to $7,500. However, this credit is only available for the first 200,000 electric vehicles sold by each
manufacturer.Given what you know about the electric vehicle tax credit, do you agree or disagree with the
following statement:The federal tax credit for electric vehicles should extend beyond each manufacturer’s first
200,000 vehicles.

Response Percent Weighted N N

Strongly agree 40% 319 318
Somewhat agree 28% 221 226
Somewhat disagree 9% 70 72
Strongly disagree 7% 57 55
Not sure 15% 122 118

GA7...Highway construction and maintenance is funded in part through taxes on gasoline, in addition to the sales
tax and other funds that all residents pay into. Many state legislatures are considering bills that would place new
or higher annual fees on electric vehicles because owners of electric vehicles do not purchase gasoline for their
vehicles. In Georgia, the average driver of a passenger vehicle pays about $124 per year in taxes on the gas they
buy. Georgia currently requires a $214 annual fee for drivers of electric vehicles.Which of the following statements
about electric vehicles comes closest to your view, even if none are exactly right?

Response Percent Weighted N N

lOwners of electric vehicles should not have to pay annual electric vehicle fees. 26% 206 209
(Owners of electric vehicles should pay an annual fee less than what an owner of a gas-powered vehicle pays in gas taxes

25% 200 207
leach year.
lOwners of electric vehicles should pay an annual fee equivalent to what an owner of a gas-powered vehicle pays in gas 389% 300 293
taxes each year.
(Owners of electric vehicles should pay an annual fee higher than what an owner of a gas-powered vehicle pays in gas 10% 82 80

taxes each year.

GAB8...Generally speaking, which do you think is more likely to produce a greater number of good jobs for
Georgians?

|Response Percent Weighted N N
Increasing domestic production of fossil fuels such as oil and gas 21% 165 164
Increasing domestic production of renewable energy such as wind and solar 55% 435 442

Not sure 24% 189 183




GA9...How much have you seen, read, or heard about Georgia Power’s effort to add two new nuclear power
plants to the two existing nuclear power plants at its Plant Vogtle site in the state of Georgia?

Response Percent Weighted N N
A lot 10% 78 81
Some 23% 181 183
Not much 32% 249 246
Nothing at all 36% 281 279

GA10...As you may know, Georgia Power is currently building two new nuclear power plants at its Plant Vogtle
site in the state of Georgia. Do you support or oppose the construction of these nuclear power plants?

Response Percent Weighted N N

Strongly support 15% 122 122
Somewhat support 31% 241 238
Somewhat oppose 19% 153 158
Strongly oppose 14% 110 110
Not sure 21% 163 161

GA11...Which of the following statements comes closest to your view, even if neither is exactly right?

Response Percent Weighted N N
The two new units at Plant Vogtle are now about 80% complete and are anticipated to be in service by the end of 2021
Jand 2022, respectively. Georgia Power should finish construction on the new nuclear plants as they will power more than 60% 477 477

500,000 homes and businesses for the next 60 to 80 years with reliable energy that does not contribute to climate change.
\When construction started on the new nuclear units in 2009, the project was expected to cost billion and be finished in
2017. Now, the project is not expected to be completed until late 2022 at a cost of more than billion. Georgia should stop
construction and, if necessary, invest the remaining billions on renewable sources like solar energy that do not contribute
Jto climate change.

40% 312 312

GA12...As you may know, in some U.S. communities, residents and businesses have the option to invest together
in “community solar” generating facilities and in return receive credit against their electricity bill for the solar power
it produces. Would you support or oppose measures to expand community solar projects in your community?

Response Percent Weighted N N
Strongly support 42% 334 339
Somewhat support 39% 306 305
Somewhat oppose 5% 37 38
Strongly oppose 3% 22 21
Not sure 1% 90 86




GA13...Do you support or oppose requiring electric utility companies in the state of Georgia to generate 100% of
their electricity from renewable sources, like wind and solar, by the year 20507

Response Percent Weighted N N

Strongly support 36% 285 290
Somewhat support 30% 238 240
Somewhat oppose 1% 87 85
Strongly oppose 8% 64 66
Not sure 15% 115 108

GA14x1...Let’s say Georgia were to fully transition to 100% renewable energy sources, like wind and solar, by the
year 2050. Generally speaking, do you think it would have a positive or negative impact on each of the following,
or would it have no impact either way? - Georgia’s economy

Response Percent Weighted N N

Very positive impact 32% 255 256
Somewhat positive impact 32% 256 258
Somewhat negative impact 1% 87 89
Very negative impact 5% 36 36
No impact either way 6% 46 43
Not sure 14% 109 107

GA14x2...Let’s say Georgia were to fully transition to 100% renewable energy sources, like wind and solar, by the
year 2050. Generally speaking, do you think it would have a positive or negative impact on each of the following,
or would it have no impact either way? - Georgia’s unemployment rate

Response Percent Weighted N N

Very positive impact 23% 181 183
Somewhat positive impact 28% 222 225
Somewhat negative impact 13% 106 105
Very negative impact 6% 47 48
No impact either way 12% 97 92
Not sure 17% 136 136

GA14x3...Let’s say Georgia were to fully transition to 100% renewable energy sources, like wind and solar, by the
year 2050. Generally speaking, do you think it would have a positive or negative impact on each of the following,
or would it have no impact either way? - Wages for Georgia workers

Response Percent Weighted N N

Very positive impact 25% 199 197
Somewhat positive impact 28% 218 220
Somewhat negative impact 12% 92 92
Very negative impact 5% 36 38
No impact either way 12% 91 88

Not sure 19% 153 154




GA14x4...Let's say Georgia were to fully transition to 100% renewable energy sources, like wind and solar, by the
year 2050. Generally speaking, do you think it would have a positive or negative impact on each of the following,
or would it have no impact either way? - Electricity costs in Georgia

Response Percent Weighted N N

Very positive impact 34% 268 267
Somewhat positive impact 31% 242 243
Somewhat negative impact 12% 98 99
Very negative impact 7% 58 59
No impact either way 5% 39 37
Not sure 1% 83 84

GA14x5...Let’'s say Georgia were to fully transition to 100% renewable energy sources, like wind and solar, by the
year 2050. Generally speaking, do you think it would have a positive or negative impact on each of the following,
or would it have no impact either way? - Georgia’s rural and farming communities

Response Percent Weighted N N

Very positive impact 33% 259 260
Somewhat positive impact 28% 220 223
Somewhat negative impact 9% 74 76
Very negative impact 6% 51 49
No impact either way 7% 59 56
Not sure 16% 126 125

GA14x6...Let’'s say Georgia were to fully transition to 100% renewable energy sources, like wind and solar, by the
year 2050. Generally speaking, do you think it would have a positive or negative impact on each of the following,
or would it have no impact either way? - Communities of color (such as African-American and Hispanic
communities) in Georgia

Response Percent Weighted N N

Very positive impact 24% 193 195
Somewhat positive impact 22% 172 171
Somewhat negative impact 9% 75 73
Very negative impact 6% 46 46
No impact either way 20% 155 156
Not sure 19% 149 148

GA14x7...Let’s say Georgia were to fully transition to 100% renewable energy sources, like wind and solar, by the
year 2050. Generally speaking, do you think it would have a positive or negative impact on each of the following,
or would it have no impact either way? - Georgia’s environment

Response Percent Weighted N N

Very positive impact 44% 349 354
Somewhat positive impact 33% 261 256
Somewhat negative impact 5% 36 37
Very negative impact 2% 18 19
No impact either way 7% 59 57

Not sure 8% 67 66




GA14x8...Let's say Georgia were to fully transition to 100% renewable energy sources, like wind and solar, by the
year 2050. Generally speaking, do you think it would have a positive or negative impact on each of the following,
or would it have no impact either way? - Georgians’ health

Response Percent Weighted N N

Very positive impact 39% 306 313
Somewhat positive impact 31% 244 242
Somewhat negative impact 5% 40 41

Very negative impact 3% 26 25
No impact either way 10% 77 74
Not sure 12% 96 94

GA14x9...Let’'s say Georgia were to fully transition to 100% renewable energy sources, like wind and solar, by the
year 2050. Generally speaking, do you think it would have a positive or negative impact on each of the following,
or would it have no impact either way? - White communities in Georgia

Response Percent Weighted N N
Very positive impact 24% 189 190
Somewhat positive impact 24% 190 192
Somewhat negative impact 9% 69 68
Very negative impact 4% 29 27
No impact either way 21% 163 165
Not sure 19% 148 147
GA15x1...Do you support or oppose each of the following policies? - Setting stronger pollution standards for
business and industry

Response Percent Weighted N N
Strongly support 49% 385 380
Somewhat support 31% 241 240
Somewhat oppose 8% 64 67
Strongly oppose 4% 32 33
Not sure 9% 67 69

GA15x2...Do you support or oppose each of the following policies? - Setting stronger fuel efficiency standards for

cars, trucks, and SUVs

Response Percent Weighted N N

Strongly support 41% 323 321
Somewhat support 31% 242 243
Somewhat oppose 13% 100 99
Strongly oppose 6% 47 48
Not sure 10% 77 78




GA15x3...Do you support or oppose each of the following policies? - Requiring new infrastructure projects in the
state of Georgia to be built to withstand extreme weather events, such as heavy rainfall and flooding, even if it
costs taxpayers more

Response Percent Weighted N N

Strongly support 35% 273 267
Somewhat support 39% 304 302
Somewhat oppose 9% 74 80
Strongly oppose 6% 50 50
Not sure 1% 88 90

GA15x4...Do you support or oppose each of the following policies? - Increasing government funding for
renewable energy such as solar and wind power

Response Percent Weighted N N

Strongly support 45% 354 352
Somewhat support 30% 234 237
Somewhat oppose 10% 75 75
Strongly oppose 7% 53 52
Not sure 9% 73 73

GA15x5...Do you support or oppose each of the following policies? - Raising Georgia’s minimum wage from $5.15
an hour to $15 an hour

Response Percent Weighted N N

Strongly support 46% 362 347
Somewhat support 16% 126 131
Somewhat oppose 14% 114 119
Strongly oppose 17% 131 135
Not sure 7% 57 57

GA15x6...Do you support or oppose each of the following policies? - Creating a universal health care system in
America

Response Percent Weighted N N

Strongly support 40% 317 313
Somewhat support 19% 153 154
Somewhat oppose 12% 94 97
Strongly oppose 19% 150 153

Not sure 10% 75 72




GA15x7...Do you support or oppose each of the following policies? - Enacting an annual wealth tax, which would

tax individuals 2% on their net worth over $50 million

Response Percent Weighted N N
Strongly support 42% 330 324
Somewhat support 23% 184 187
Somewhat oppose 10% 81 81
Strongly oppose 12% 98 100
Not sure 12% 97 97

GA15x8...Do you support or oppose each of the following policies? - Building new oil and gas pipelines in Georgia

Response Percent Weighted N N

Strongly support 24% 190 183
Somewhat support 27% 215 212
Somewhat oppose 17% 136 142
Strongly oppose 16% 128 132
Not sure 15% 120 120

GA15x9...Do you support or oppose each of the following policies? - Requiring background checks for all firearms

purchases

Response Percent Weighted N N
Strongly support 71% 559 548
Somewhat support 15% 117 125
Somewhat oppose 5% 39 42
Strongly oppose 4% 30 31
Not sure 5% 43 43

GA15x10...Do you support or oppose each of the following policies? - Banning the sale of semi-automatic

weapons, such as the AR-15 or AK-47

Response Percent Weighted N N
Strongly support 48% 376 359
Somewhat support 15% 118 125
Somewhat oppose 12% 93 94
Strongly oppose 18% 142 150
Not sure 8% 60 61




GA15x11...Do you support or oppose each of the following policies? - Requiring fossil fuel companies to pay a tax

on their carbon pollution

Response Percent Weighted N N
Strongly support 43% 341 333
Somewhat support 29% 227 226
Somewhat oppose 9% 74 81
Strongly oppose 7% 58 60
Not sure 1% 88 89

GA15x12...Do you support or oppose each of the following policies? - Banning abortion once a fetal heartbeat is
detected, usually around six weeks, except to prevent death or serious harm to the woman, or in cases of rape or

incest in which a police report has been filed

Response Percent Weighted N N
Strongly support 37% 294 292
Somewhat support 16% 128 133
Somewhat oppose 10% 80 84
Strongly oppose 24% 192 188
Not sure 12% 94 92
GA15x13...Do you support or oppose each of the following policies? - Expanding offshore drilling for oil and
natural gas off the Georgia coast

Response Percent Weighted N N
Strongly support 22% 173 166
Somewhat support 27% 217 218
Somewhat oppose 16% 127 132
Strongly oppose 20% 155 158
Not sure 15% 116 115
GA16...Do you support or oppose government action to address climate change?

Response Percent Weighted N N
Strongly support 37% 288 290
Somewhat support 27% 21 213
Somewhat oppose 12% 95 98
Strongly oppose 13% 104 929
Not sure 1% 90 89




GA17x1...Do you think that climate change is having a large effect, some effect, just a little effect, or no real effect
on the following? - Georgia’s economy

Response Percent Weighted N N
Large effect 23% 183 178
Some effect 31% 242 242
Just a little effect 14% 1 117
No real effect 21% 169 171
Not sure 1% 84 81

GA17x2...Do you think that climate change is having a large effect, some effect, just a little effect, or no real effect
on the following? - Georgia’s agriculture

Response Percent Weighted N N

Large effect 37% 289 286
Some effect 28% 224 220
Just a little effect 12% 96 100
No real effect 15% 117 119
Not sure 8% 64 64

GA17x3...Do you think that climate change is having a large effect, some effect, just a little effect, or no real effect
on the following? - Georgians’ health

Response Percent Weighted N N

Large effect 27% 210 209
Some effect 31% 242 236
Just a little effect 15% 115 17
No real effect 20% 159 165
Not sure 8% 63 62

GA17x4...Do you think that climate change is having a large effect, some effect, just a little effect, or no real effect
on the following? - Extreme weather events in Georgia

Response Percent Weighted N N

Large effect 36% 284 278
Some effect 26% 204 206
Just a little effect 12% 95 99
No real effect 19% 149 150

Not sure 7% 57 56




GA17x5...Do you think that climate change is having a large effect, some effect, just a little effect, or no real effect
on the following? - Your family’s health

Response Percent Weighted N N

Large effect 23% 183 178
Some effect 28% 224 221
Just a little effect 14% 113 116
No real effect 26% 207 214
Not sure 8% 62 60

GA18x1...Do you think each of the following should be doing more, less, or about the same as they are now on
the issue of climate change? - Corporations

Response Percent Weighted N N
Much more 44% 344 341
Somewhat more 28% 223 218
Somewhat less 7% 54 59
Much less 7% 58 61
IAbout the same 14% 110 110

GA18x2...Do you think each of the following should be doing more, less, or about the same as they are now on
the issue of climate change? - Citizens themselves

Response Percent Weighted N N
Much more 35% 280 281
Somewhat more 35% 277 276
Somewhat less 7% 53 58
Much less 7% 52 51
IAbout the same 16% 128 123

GA18x3...Do you think each of the following should be doing more, less, or about the same as they are now on
the issue of climate change? - The federal government

Response Percent Weighted N N

Much more 47% 367 362
Somewhat more 23% 181 184
Somewhat less 8% 66 69
Much less 10% 75 78
IAbout the same 13% 99 96




GA18x4...Do you think each of the following should be doing more, less, or about the same as they are now on
the issue of climate change? - Your member of Congress

Response Percent Weighted N N

Much more 43% 338 334
Somewhat more 25% 200 203
Somewhat less 8% 62 65
Much less 8% 67 66
About the same 15% 122 121

GA18x5...Do you think each of the following should be doing more, less, or about the same as they are now on
the issue of climate change? - The Georgia state government

Response Percent Weighted N N

Much more 43% 339 333
Somewhat more 27% 214 217
Somewhat less 7% 53 55
Much less 8% 62 65
IAbout the same 15% 121 119

GA18x6...Do you think each of the following should be doing more, less, or about the same as they are now on
the issue of climate change? - Nonprofit organizations

Response Percent Weighted N N

Much more 25% 198 197
Somewhat more 33% 260 261
Somewhat less 10% 77 79
Much less 9% 67 68
IAbout the same 24% 187 184

GA18x7...Do you think each of the following should be doing more, less, or about the same as they are now on
the issue of climate change? - The media

Response Percent Weighted N N

Much more 30% 239 239
Somewhat more 27% 214 214
Somewhat less 10% 75 77
Much less 16% 128 130
IAbout the same 17% 132 129




GA18x8...Do you think each of the following should be doing more, less, or about the same as they are now on
the issue of climate change? - Health professionals, like doctors and nurses

Response Percent Weighted N N

Much more 26% 205 198
Somewhat more 32% 250 251
Somewhat less 8% 60 64
Much less 7% 58 60
About the same 27% 217 216

GA19...When extreme weather events (such as hurricanes, floods, or heat waves) occur, when do you think is the
proper time for the news media to talk about how climate change impacts these events?

Response Percent Weighted N N
The news media should talk about climate change as the event is occurring 51% 405 396
The news media should wait about a day or two after the event 1% 84 90
The news media should wait about a week after the event 6% 48 53
The news media should wait about a month after the event 2% 19 19
The news media should wait longer than a month after the event 2% 15 17
The news media should never talk about climate change and its role in weather-related disasters and extreme weather 13% 100 9%
events

Not sure 15% 118 118
GAZ20...How likely is it you will vote in the Democratic presidential primary next year?

Response Percent Weighted N N
Very likely 44% 348 335
Somewhat likely 14% 114 122
Not too likely 1% 88 92
Not at all likely 30% 239 240

GA21x1...Please indicate how likely you would be to support a candidate for political office who is in favor of the
policies listed below. If you don’t care about a specific issue or policy, just say so. - Creating a universal health
care system in America

Response Percent Weighted N N

| would ONLY support a candidate who is in favor of this policy 26% 202 195
| would be more likely to support a candidate who is in favor of this policy 34% 270 273
| would be less likely to support a candidate who is in favor of this policy 13% 104 104
| would NEVER support a candidate who is in favor of this policy 20% 156 157
| don’t really care about this issue 7% 57 60




GA21x2...Please indicate how likely you would be to support a candidate for political office who is in favor of the
policies listed below. If you don’t care about a specific issue or policy, just say so. - Raising the federal minimum
wage from $7.25 an hour to $15 an hour

Response Percent Weighted N N

| would ONLY support a candidate who is in favor of this policy 25% 201 189
| would be more likely to support a candidate who is in favor of this policy 37% 294 296
| would be less likely to support a candidate who is in favor of this policy 15% 122 126
| would NEVER support a candidate who is in favor of this policy 15% 115 118
| don’t really care about this issue 7% 58 60

GA21x3...Please indicate how likely you would be to support a candidate for political office who is in favor of the
policies listed below. If you don’t care about a specific issue or policy, just say so. - Setting stronger fuel efficiency
standards for cars, trucks, and SUVs

Response Percent Weighted N N

| would ONLY support a candidate who is in favor of this policy 18% 144 142
| would be more likely to support a candidate who is in favor of this policy 52% 414 411
| would be less likely to support a candidate who is in favor of this policy 1% 89 87
| would NEVER support a candidate who is in favor of this policy 6% 45 47
| don't really care about this issue 12% 97 102

GA21x4...Please indicate how likely you would be to support a candidate for political office who is in favor of the
policies listed below. If you don’t care about a specific issue or policy, just say so. - Enacting an annual wealth tax,
which would tax individuals 2% on any wealth over $50 million

Response Percent Weighted N N

| would ONLY support a candidate who is in favor of this policy 22% 171 163
| would be more likely to support a candidate who is in favor of this policy 41% 323 327
| would be less likely to support a candidate who is in favor of this policy 10% 77 79
| would NEVER support a candidate who is in favor of this policy 13% 104 104
| don't really care about this issue 14% 114 116

GA21x5...Please indicate how likely you would be to support a candidate for political office who is in favor of the
policies listed below. If you don’t care about a specific issue or policy, just say so. - Requiring fossil fuel companies
to pay a tax on their carbon pollution

Response Percent Weighted N N

| would ONLY support a candidate who is in favor of this policy 20% 157 155
| would be more likely to support a candidate who is in favor of this policy 47% 370 365
| would be less likely to support a candidate who is in favor of this policy 12% 98 103
| would NEVER support a candidate who is in favor of this policy 8% 62 63
| don't really care about this issue 13% 101 103




GA21x6...Please indicate how likely you would be to support a candidate for political office who is in favor of the
policies listed below. If you don’t care about a specific issue or policy, just say so. - Increasing government funding
for renewable energy such as solar and wind power

Response Percent Weighted N N

| would ONLY support a candidate who is in favor of this policy 22% 172 168
| would be more likely to support a candidate who is in favor of this policy 49% 390 393
| would be less likely to support a candidate who is in favor of this policy 12% 95 92
| would NEVER support a candidate who is in favor of this policy 6% 46 48
| don’t really care about this issue 1% 86 88

GA21x7...Please indicate how likely you would be to support a candidate for political office who is in favor of the
policies listed below. If you don’t care about a specific issue or policy, just say so. - Requiring electric utility
companies in the United States to generate 100% of their electricity from renewable sources, like wind and solar,
by the year 2050

Response Percent Weighted N N
| would ONLY support a candidate who is in favor of this policy 19% 147 143
| would be more likely to support a candidate who is in favor of this policy 47% 371 369
| would be less likely to support a candidate who is in favor of this policy 1% 86 88
| would NEVER support a candidate who is in favor of this policy 9% 72 71
| don’t really care about this issue 14% 113 118

GA21x8...Please indicate how likely you would be to support a candidate for political office who is in favor of the
policies listed below. If you don’t care about a specific issue or policy, just say so. - Encouraging U.S. trade with
other countries by lowering tariffs

Response Percent Weighted N N

| would ONLY support a candidate who is in favor of this policy 16% 124 121
| would be more likely to support a candidate who is in favor of this policy 46% 363 362
| would be less likely to support a candidate who is in favor of this policy 16% 129 127
| would NEVER support a candidate who is in favor of this policy 4% 35 37
| don’t really care about this issue 18% 139 142

GA21x9...Please indicate how likely you would be to support a candidate for political office who is in favor of the
policies listed below. If you don’t care about a specific issue or policy, just say so. - Requiring background checks
for all firearms purchases

Response Percent Weighted N N

| would ONLY support a candidate who is in favor of this policy 41% 324 310
| would be more likely to support a candidate who is in favor of this policy 41% 327 331
| would be less likely to support a candidate who is in favor of this policy 7% 54 57
| would NEVER support a candidate who is in favor of this policy 5% 39 43
| don't really care about this issue 6% 44 48




GA21x10...Please indicate how likely you would be to support a candidate for political office who is in favor of the
policies listed below. If you don’t care about a specific issue or policy, just say so. - Banning the sale of semi-

automatic weapons, such as the AR-15 or AK-47

Response Percent Weighted N N
| would ONLY support a candidate who is in favor of this policy 30% 234 223
| would be more likely to support a candidate who is in favor of this policy 34% 265 264
| would be less likely to support a candidate who is in favor of this policy 12% 95 97
| would NEVER support a candidate who is in favor of this policy 17% 138 144
| don’t really care about this issue 7% 57 61

GA21x11...Please indicate how likely you would be to support a candidate for political office who is in favor of the
policies listed below. If you don’t care about a specific issue or policy, just say so. - Banning abortion once a fetal
heartbeat is detected, usually around six weeks, except to prevent death or serious harm to the woman, or in

cases of rape or incest in which a police report has been filed

Response Percent Weighted N N
| would ONLY support a candidate who is in favor of this policy 28% 220 218
| would be more likely to support a candidate who is in favor of this policy 27% 214 217
| would be less likely to support a candidate who is in favor of this policy 16% 125 126
| would NEVER support a candidate who is in favor of this policy 21% 162 161
| don’t really care about this issue 9% 68 67
GA22x1...Thinking about our current election system, how concerned are you, if at all, about each of the
following? - Dark money, or political spending by organizations who are not required to disclose their donors
Response Percent Weighted N N
Very concerned 49% 388 383
Somewhat concerned 30% 240 246
Not too concerned 13% 103 100
Not at all concerned 7% 58 60
GA22x2...Thinking about our current election system, how concerned are you, if at all, about each of the
following? - Wealthy individuals and corporations having too much influence
Response Percent Weighted N N
Very concerned 51% 405 398
Somewhat concerned 30% 238 237
Not too concerned 12% 95 100
Not at all concerned 6% 51 54




GA22x3...Thinking about our current election system, how concerned are you, if at all, about each of the
following? - Media bias against certain candidates

Response Percent Weighted N N

Very concerned 51% 403 398
Somewhat concerned 25% 197 201
Not too concerned 17% 135 137
Not at all concerned 7% 54 53

GA22x4...Thinking about our current election system, how concerned are you, if at all, about each of the
following? - Too few people voting

Response Percent Weighted N N
Very concerned 47% 371 353
Somewhat concerned 28% 223 228
Not too concerned 15% 117 127
Not at all concerned 10% 78 81

GA22x5...Thinking about our current election system, how concerned are you, if at all, about each of the
following? - Too many uninformed people voting

Response Percent Weighted N N

Very concerned 43% 335 334
Somewhat concerned 34% 271 276
Not too concerned 14% 110 107
Not at all concerned 9% 73 72

GA22x6...Thinking about our current election system, how concerned are you, if at all, about each of the
following? - Outside interference or influence from foreign governments

Response Percent Weighted N N

Very concerned 44% 351 338
Somewhat concerned 29% 227 229
Not too concerned 18% 138 144

Not at all concerned 9% 73 78




GA22x7...Thinking about our current election system, how concerned are you, if at all, about each of the
following? - People casting votes who are not eligible to vote

Response Percent Weighted N N

Very concerned 47% 370 354
Somewhat concerned 24% 186 193
Not too concerned 18% 142 150
Not at all concerned 12% 92 92

GA22x8...Thinking about our current election system, how concerned are you, if at all, about each of the
following? - Eligible voters being denied the right to vote

Response Percent Weighted N N
Very concerned 54% 430 414
Somewhat concerned 20% 160 170
Not too concerned 15% 120 124
Not at all concerned 10% 79 81

GA22x9...Thinking about our current election system, how concerned are you, if at all, about each of the
following? - Gerrymandering, or purposefully drawing election districts to favor one political party

Response Percent Weighted N N

Very concerned 51% 399 387
Somewhat concerned 28% 225 227
Not too concerned 14% 113 119
Not at all concerned 7% 52 56

GA22x10...Thinking about our current election system, how concerned are you, if at all, about each of the
following? - Ballot tampering or miscounting without backup ballots to ensure a voter-verified paper trail

Response Percent Weighted N N

Very concerned 53% 421 403
Somewhat concerned 27% 212 223
Not too concerned 14% 110 113

Not at all concerned 6% 46 50




GA22x11...Thinking about our current election system, how concerned are you, if at all, about each of the
following? - The removal of eligible voters from voter registration lists

Response Percent Weighted N N

Very concerned 50% 398 388
Somewhat concerned 25% 195 196
Not too concerned 15% 114 19
Not at all concerned 10% 82 86

GA23...Thinking about U.S. elections in general, which do you think is a bigger problem today?

Response Percent Weighted N N

Eligible voters being denied the right to vote 47% 367 363
People casting votes who are not eligible to vote 41% 320 325
Not sure 13% 101 101

GA24...How much do you trust that elections in your state are administered fairly?

Response Percent Weighted N N

A lot 20% 161 165
Some 43% 337 342
A little 18% 146 143
Not at all 18% 145 139

GA25...As you may have heard, the fourth Democratic Presidential Primary debate was held on October 15,
2019. The debate included 12 candidates. It aired on CNN and was available to stream on several platforms. Did

you happen to watch the most recent Democratic Presidential Primary debate which occurred on October 15,
20197

Response Percent Weighted N N
Yes 26% 206 207
No 70% 554 550

Not sure 4% 29 32




GA26...And, did you... [Asked among voters that watched the debate. Unweighted N = 207]

Response Percent  Weighted N N
Watch all of the debate 29% 60 60
Watch most of the debate 39% 81 84
Watch some of the debate 26% 54 53
| didn’t watch the debate but read or heard about it in the news or social media 5% 10 10
Not sure 0% 0 0

GA27...As you may know, the next Democratic presidential primary debate will be held in Atlanta, Georgia on
November 20, 2019.Do you plan to watch the upcoming Democratic presidential primary debate on November 20,
20197

Response Percent Weighted N N

Yes 47% 368 368
No 35% 274 276
Not sure 19% 147 145

GA28x1...How important is it for candidates to talk about each of the following issues at the upcoming Democratic
presidential primary debate? - Health care

Response Percent Weighted N N

Very important 68% 539 534
Somewhat important 22% 175 177
Not too important 5% 38 40
Not at all important 5% 37 38

GA28x2...How important is it for candidates to talk about each of the following issues at the upcoming Democratic
presidential primary debate? - Immigration

Response Percent Weighted N N

Very important 56% 445 436
Somewhat important 29% 232 236
Not too important 9% 71 75

Not at all important 5% 42 42




GA28x3...How important is it for candidates to talk about each of the following issues at the upcoming Democratic
presidential primary debate? - Climate change

Response Percent Weighted N N

Very important 44% 348 346
Somewhat important 27% 212 213
Not too important 15% 116 116
Not at all important 14% 113 114

GA28x4...How important is it for candidates to talk about each of the following issues at the upcoming Democratic
presidential primary debate? - The economy and jobs

Response Percent Weighted N N

Very important 66% 521 515
Somewhat important 26% 206 210
Not too important 4% 30 32
Not at all important 4% 31 32

GA28x5...How important is it for candidates to talk about each of the following issues at the upcoming Democratic
presidential primary debate? - Women'’s issues

Response Percent Weighted N N

Very important 42% 335 330
Somewhat important 34% 269 270
Not too important 14% 11 115
Not at all important 9% 74 74

GA28x6...How important is it for candidates to talk about each of the following issues at the upcoming Democratic
presidential primary debate? - Gun policy

Response Percent Weighted N N
Very important 56% 443 431
Somewhat important 26% 204 211
Not too important 9% 74 78

Not at all important 9% 68 69




GA28x7...How important is it for candidates to talk about each of the following issues at the upcoming Democratic

presidential primary debate? - Foreign policy

Response Percent Weighted N N

Very important 50% 398 389
Somewhat important 35% 279 284
Not too important 10% 76 80
Not at all important 5% 37 36

GA28x8...How important is it for candidates to talk about each of the following issues at the upcoming Democratic

presidential primary debate? - Racial inequality

Response

Percent Weighted N N
Very important 44% 350 337
Somewhat important 27% 214 221
Not too important 15% 122 128
Not at all important 13% 103 103

GA28x9...How important is it for candidates to talk about each of the following issues at the upcoming Democratic

presidential primary debate? - The Supreme Court

Response Percent Weighted N N
Very important 37% 289 280
Somewhat important 38% 299 304
Not too important 17% 132 136
Not at all important 9% 69 69
GA28x10...How important is it for candidates to talk about each of the following issues at the upcoming
Democratic presidential primary debate? - Impeachment

Response Percent Weighted N N
Very important 35% 276 262
Somewhat important 20% 159 167
Not too important 14% 1 116
Not at all important 31% 243 244




GA29...Which of the following issues do you most want to hear about at the upcoming Demaocratic presidential

primary debate?

Response Percent Weighted N N
Climate change 6% 49 53
Foreign policy 4% 28 28
Gun policy 9% 74 73
Health care 22% 175 171
Immigration 16% 127 126
Impeachment 6% 44 40
Racial inequality 7% 52 51
The economy and jobs 24% 191 193
The Supreme Court 1% 9 10
Women'’s issues 5% 40 44

GA3O0...Here’s a list of potential candidates for the 2020 Democratic nomination for president. If the Democratic

Primary for President were held today, for whom would you vote? [Asked among voters that say they are very

likely or somewhat likely to vote in the Democratic presidential primary next year. Unweighted N = 457]

Response Percent Weighted N N
Amy Klobuchar 1% 6 6
Andrew Yang 2% 12 14
Bernie Sanders 14% 65 67
Cory Booker 2% 1 10
Elizabeth Warren 14% 66 66
Joe Biden 31% 145 133
Joe Sestak 0% 2 2
lJohn Delaney 1% 3 3
Julian Castro 1% 2 3
Kamala Harris 4% 17 16
Marianne Williamson 2% 8 7
Michael Bennet 1% 6 6
Pete Buttigieg 4% 20 22
Steve Bullock 1% 5 6
Tom Steyer 1% 3 3
Tulsi Gabbard 1% 4 5
Other/Unsure 19% 87 88




GA31...And please select your second choice for the individual you would like to see as the Democratic
presidential nominee. [Asked among voters who selected a first choice candidate. Unweighted N = 369]

Response Percent  Weighted N N
IAmy Klobuchar 3% 10 10
Andrew Yang 2% 8 9
Bernie Sanders 21% 79 74
Cory Booker 6% 22 20
Elizabeth Warren 16% 61 60
Joe Biden 15% 58 56
Joe Sestak 1% 2 3
lJohn Delaney 1% 5 5
Julian Castro 2% 8 7
Kamala Harris 9% 34 32
Marianne Williamson 1% 6 6
Michael Bennet 1% 3 4
Pete Buttigieg 6% 23 24
Steve Bullock 1% 3 4
Tom Steyer 1% 5 5
Tulsi Gabbard 2% 6 8
Other/Unsure 1% 41 42

GAB32...Thinking ahead to the November 2020 presidential election, how likely is it that you will vote in next year’s
general election for President? Would you say you...

Response Percent Weighted N N
Will definitely vote 79% 622 613
\Will probably vote 9% 69 75
Have about a 50-50 chance to vote 7% 55 57
\Will probably NOT vote 2% 14 14
Will definitely NOT vote 1% 9 9

Not sure 2% 20 21




GAS33...If the election for president were being held today, and the candidates were Joe Biden the Democrat and
Donald Trump the Republican, for whom would you vote? [Asked among voters that say will definitely or probably
vote in next year’s general election for President]

Response Percent Weighted N N

Donald Trump 47% 322 326
Joe Biden 48% 334 322
Not sure 5% 36 40

GA34...If the election for president were being held today, and the candidates were Bernie Sanders the Democrat
and Donald Trump the Republican, for whom would you vote? [Asked among voters that say will definitely or
probably vote in next year’s general election for President]

Response Percent Weighted N N

Bernie Sanders 46% 319 311
Donald Trump 48% 329 335
Not sure 6% 44 42

GAB35...If the election for president were being held today, and the candidates were Elizabeth Warren the
Democrat and Donald Trump the Republican, for whom would you vote? [Asked among voters that say will
definitely or probably vote in next year’s general election for President]

Response Percent Weighted N N

Donald Trump 47% 328 333
Elizabeth Warren 47% 328 317
Not sure 5% 36 38

GAS36...If the election for president were being held today, and the candidates were Kamala Harris the Democrat
and Donald Trump the Republican, for whom would you vote? [Asked among voters that say will definitely or
probably vote in next year’s general election for President]

Response Percent Weighted N N
Donald Trump 49% 341 347
Kamala Harris 44% 302 290

Not sure 7% 48 51




GA37...If the election for president were being held today, and the candidates were Pete Buttigieg the Democrat
and Donald Trump the Republican, for whom would you vote? [Asked among voters that say will definitely or
probably vote in next year’s general election for President]

Response Percent Weighted N N

Donald Trump 49% 340 346
Pete Buttigieg 42% 289 279
Not sure 9% 63 63

GA38...How much attention have you been paying to President Trump’s actions regarding Ukraine?

Response Percent Weighted N N

A lot 36% 283 279
Some 35% 273 278
Only a little 17% 138 136
None at all 12% 95 96

GA39...As you may know, the House of Representatives has begun a formal impeachment inquiry to determine
whether or not to bring impeachment charges against President Trump. Do you approve or disapprove of this
impeachment inquiry?

Response Percent Weighted N N

Strongly approve 38% 301 292
Somewhat approve 14% 110 114
Somewhat disapprove 1% 84 92
Strongly disapprove 37% 294 291

GA40...Based on what you know, do you think...

Response Percent Weighted N N
Congress should impeach President Trump and remove him from office 42% 334 321
Congress should impeach President Trump, but not remove him from office 10% 76 80

Congress should not impeach President Trump 48% 380 388




vote2016...In the 2016 election, did you vote for Democrat Hillary Clinton or Republican Donald Trump? [Asked

among voters that voted in the 2016 general election for president]

Response Percent Weighted N N
vote2016-clinton 44% 285 268
vote2016-other 5% 35 37
vote2016-trump 51% 328 333
Sample Statistics

Var1 Freq
Age18-34 25%
Age35-54 35.3%
Age55+ 39.6%
Gender-Female 54.3%
Gender-Male 45.7%
Race-Black 31.7%
Race-Other 3.3%
Race-White 65%
Education-Advanced 13%
Education-Bachelors 20.9%)
Education-LessThanBachelors 66%
party-1D: Democrat 43.9%
party-1D: Independent 9.3%
party-1D: Republican 46.8%
Hispanic-No 96.2%)
Hispanic-Yes 3.8%






